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Do you have a favourable or unfavourable view of each of the following?

7%

8%

12%

17%

19%

82%

85%

88%

Zelensky

NATO

US

UK

EU

China

Putin

Russian military

Favourable

85%

82%

80%

69%

69%

10%

11%

7%

Unfavourable
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Please say whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree 
or strongly disagree with each of the following statements. 

14%

16%

31%

55%

67%

79%

81%

91%

The economic sanctions imposed on Russia are justified

Ukraine should be allowed to join NATO if that is what its population want

President Zelenskyy and his government are the legitimate authority of Ukraine

Economic sanctions imposed on Russia have started to affect me or people I
know

It is necessary to demilitarise and de-Nazify Ukraine

The expansion of NATO is a threat to Russia’s security and sovereignty

Military action in Ukraine is necessary to protect the security of Russia

The population of Crimea and Sevastopol freely chose to reunite with Russia

Net agreement
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Do you support or oppose the current special military operation in Ukraine?

76%

18%

6%

Support Oppose Don't know/refused
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Which of the following statements do you most agree with?

69%

9%

14%

I support the special military operation in Ukraine, despite the economic sanctions
imposed on Russia

I would support the special military operation in Ukraine, but the economic
sanctions imposed on Russia mean the cost is too high and the operation should

end

I would oppose the special military operation in Ukraine even without the
economic sanctions imposed on Russia
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How much responsibility do you think each of the following has for the 
current conflict in Ukraine? 

38%

70%

75%

77%

80%

Russia

EU

Ukraine

NATO

US

Some to a great deal of responsibility

53%

22%

17%

15%

14%

Little to no responsibility
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In your opinion, should the following territories be part of Russia… 

91%

68% 68%

39%

4%
21% 21%

42%

4% 11% 11% 20%

The Crimea Donetsk People’s Republic Luhansk People’s Republic Any other part of Ukraine (specify)

Yes No Don't know
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How long do you expect the military operation in Ukraine to last? 

19%

31%

15%

6%

10%

19%

Over by the end of March

1-3 months

4-6 months

6-12 months

It will continue for more than a year

Don't know/no response
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Would you support or oppose each of the following? 

64% 64%
59%

29%

32%
29%

28% 59%

4% 7% 13% 12%

Negotiations with Ukraine Negotiations with the West Stronger Russian military action in
Ukraine

Withdrawing Russian forces from
Ukraine

Support Oppose Don't know
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Please say whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree 
or strongly disagree with each of the following statements. 

32%

45%

53%

78%

81%

85%

Life for the majority of Russians has got worse over the last 20 years

Russia’s international reputation has been damaged in recent years

Ukraine seems to be resisting Russian forces more strongly than I would have
expected

President Putin has the best interests of ordinary Russians at heart

Russia will emerge from the current conflict stronger than it was before

I trust Russia’s current leadership to make right decisions for the country

Net agreement


